1 вариант.
1. Решите задачу.

На ёлку повесили 4 гирлянды по 7 шаров в каждой и ещё 12 хлопушек. Сколько всего игрушек повесили на ёлку?

2. Расставьте порядок действий и вычислите.
9·9 - 36:4                     72:9 - 30:6

5·5 + 4·8                       6·4 + 9·3    

3. Сравните выражения, поставьте вместо звёздочек знаки «>», «<» или «=».
          17-1 * 17:1                                   0·62 * 62+0

          42:6 * 64:8                                   45:9 * 35:5

4. Решите уравнение.

            Х · 5 = 40

5. Начертить прямоугольник со сторонами 3 см и 6 см. Найти площадь и периметр.
______________________________________________________________
2 вариант.

1. Решите задачу.

Школьники посадили 5 рядов по 6 елей в  каждом. Им осталось посадить 17 елей. Сколько всего елей надо посадить школьникам?
2. Расставьте порядок действий и вычислите.

6·9 - 9·2                        56:8 - 35:7

4·5 + 8·5                       6·7 + 7·4   

3. Сравните выражения, поставьте вместо звёздочек знаки «>», «<» или «=».

    21+1 * 21:1                                    0·64 * 64-0

    36:9 * 27:3                                     54:6 * 40:8

4. Решите уравнение.

35: y = 7
5. Начертить квадрат  со стороной 5см. Найти площадь и периметр.
